

来源：广州日报 发布时间：2008-9-16 13:14:34

小字号

中字号

大字号

杂交稻新品种拍得1180万 袁隆平称是新尝试

中标者为隆平高科，另一新品种使用权也拍得650万元

“一粒种子改变了一个世界”，“杂交水稻之父”袁隆平，被人估计身价超千亿元。可实际上，他一直过着平民式的生活，并没有为自己积累多少财富。但时代已经改变，知识与智慧的结晶理应转变为现实的财富，9月15日上午，袁隆平身穿一件印有绿色椰林图案的短衫，参加了一场杂交水稻新品种拍卖会。

拍卖开始前先实地考察

这次杂交水稻科技成果展示与拍卖会由国家杂交水稻工程技术研究中心暨湖南杂交水稻研究中心举办，湖南省科技交流交易中心协办，湖南省技术产权交易所主持。有来自湖南省科技交流中心、湖南省技术产权交易所、湖南省种子管理站、湖南省农科院的领导及50多家种业代表区120多人参加。拍卖会开始前，与会代表首先到“中心”的长沙春华试验基地实地考察了杂交稻新品种栽培和收获的情况。

这次活动共展示推介了早、中、晚及超级杂交稻新品种200多个，其中23个品种进行了拍卖。拍卖总成交额近3000万元，其中中稻品种“两优1128”，在海南三亚试种亩产775公斤，在隆回试种理论产量1134.9公斤，穗大粒多，高度抗倒，拍卖底价600万元，经过8轮竞拍，隆平种业最终以1180万元拍下其专属使用权。

另一种中稻品种DH2525(Y两优2号)拍卖底价400万，亩产754.74公斤，经过6轮竞价，39号安徽袁禾实业有限公司执行董事励琴最终以650万元拍下其专属使用权。

袁隆平称拍卖是新的尝试

袁隆平院士在拍卖会正式开始前说，举行这次推介展示与拍卖会，是水稻新品转让的一种新的尝试与模式，这种模式更有利于做到互利、互惠、双赢，有利于水稻新品种快速转让，还有利于将水稻品种的市场需求及时反馈到育种专家，有利于杂交水稻良种的研究与推广。

发E-mail给：

GO

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

相关新闻

朱英国院士领衔 四种优质稻亩产800公斤
国际水稻研究所：杂交稻或是解决粮食危机关键
我国光身杂交稻再添新种 媲美泰国米
中国杂交粳稻将是未来粮食产量重要增长点
我国科学家选育出节水抗旱杂交稻 节水一半左右

一周新闻排行

《科学》：世界最大强子对撞机9月10日启动
涉嫌学术不端 《柳叶刀》撤销干细胞研究论文
六位科学家在香港获颁“邵逸夫奖”
英《卫报》：大型强子对撞机如此冒险值不值
霍金赌100美元称大型强子对撞机不会发现“上帝...

超级杂交稻“y两优1号”创单产最高纪录

袁隆平：超级杂交稻将养活中国人

杂交稻新品种“新两优6380”通过审定

9月4日《自然》杂志精选

对撞试验引发霍金和希格斯两位科学泰斗口水大战

谷超豪院士：从教60年，院士弟子有9个